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SUMARIO 
(Comienza la sesión a las 20 horas y 30 minutos.) 

Elección del Senador que corresponde a Na- 
varra como Comunidad Foral. 

El Presidente de la Cámara procede a la lectura de 
los candidatos proclamados. (Pág. 2.) 

~ A continuación el Secretario Primero procede a 
llamar a los parlamentarios para la votación. 
Realizado el escrutinio resulta elegido Senador 

or la Comunidad Foral de Navarra el Excmo. 
!r . D. Juan José Otamendi Rodríguez-Bethen- 
court. (Pág. 2. )  

' 

(Se levanta la sesión a las 20 horas y 40 minutos.) 

(COMIENZA LA SESIÓN A LAS 20 HORAS Y 30 
MINUTOS.) 

Elección del Senador que corresponde a Na- 
varra como Comunidad Foral. 

SR. PRESIDENTE: Señorías, comienza la se- 
sión. Y entramos en el único punto del orden del 
día: K Elección del Senador que corresponde a Nava- 
rra como Comunidad Foralu. De  conformidad con 
el Acuerdo de la Mesa, de 6 de noviembre de 1989, 
quedan proclamados como candidatos los señores 
siguientes: Don Juan osé Otamendi Rodríguez- 

rio Socialistas del Parlamento de Navarra, don José 
Mi uel Arteaga Larumbe, presentado por el Grupo 
par 5 amentario Popular, y don Alberto Ardanaz 
Fernández, presentado por el Grupo parlamentario 
Eusko Alkartasuna. 

Asimismo y de conformidad con lo dispuesto en 
el artículo 201.5 del Reglamento vamos a proceder a 
la elección del Senador. 

Les recuerdo a sus señorías que la votación se 
realizará en una sola votación secreta por apeletas. 

papeleta el nombre de uno solo de los candidatos 
proclamados. Serán válidos los votos en blanco. Los 
demás serán nulos. (PAUSA.) 

Se va a comenzar la votación OY el número 32. 

Bethencourt, presenta k o por el Grupo parlamenta- 

Cada parlamentario foral podrá escri 1 ir en su 

Señorías, comienza la votación. R umero 32, señor 
Secretario. 

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Eder 
Esarte): Oslé Guerendiáin, Camino (PAUSA); 
Oyarzábal Zrigoyen, Mirentxu (PAUSA); Paredes 
Pérez, Juan José (PAUSA); Pérez Rivas, Rafael 
(PAUSA); Pérez Sola, José Antonio (PAUSA); Pomés 
Ruiz, José Javier (PAUSA); Sáez Garcia Falces, 
Fernando (PAUSA); Sánchez Cornago, Félix 
(PAUSA); Sant Sesma, Mi  uel (PAUSA); U r  uia 

ria Rosano (PAUSA); Viñes Rueda, José Javier 
(PAUSA); Aldekoa Azarloza, Zñaki (PAUSA); Ale- 
mán Astiz, Sagrario (PAUSA); Alli Aranguren, Juan 
Cruz (PAUSA); Ancizar Eceofaza, Miguel (PAUSA); 

Braña, Miguel (PAUSA); Vi a anueva Zturralde, %a- 

Aoiz Monreal, Florencio (PAUSA); Armañanzas 
Echawi, Félix (PAUSA); Arozarena Sanzberro, Ra- 
món (PAUSA ; Asiáin Ayala, Javier (PAUSA); Ayesa 

(PAUSA); Cabasés Hita, Zñaki (PAUSA); Castillo 
Bandrés, Javier (PAUSA); Ciúurriz Gómez, Fermín 
(PAUSA); Cruz Cruz, Juan (PAUSA); Echauri Elso, 
José Antonio (PAUSA); Eguren Apesteguía, María 
Dolores (PAUSA); Erdozáin Beroiz, Francisco 
(PAUSA); Estévezliménez, Alfonso (PAUSA); Garcia 
Tellechea, Pablo (PAUSA); Gómez Lara, José 
(PAUSA); Gurrea Zndurúin, Rafael (PAUSA); Jimé- 
nez Jiménez, José María (PAUSA); Lebrero Ochoa, 
Arsenio (PAUSA); López  Mazuelas, Manuel 
(PAUSA); Malón Nicolao, Jesús (PAUSA); Manero 
Sainz, Juan José (PAUSA); Marcotegui Ros, Jesus 
Javier (PAUSA); Martinez-Peñuela Virseda, José 
María (PAUSA); Monreal Zia, Gre ori0 (PAUSA); 

pez Borderías, José Ignacio (PAUSA); Eder Esarte, 
José Antonio (PAUSA); Bados Art iz ,  Balbino 

; Otano Cid, Javier (PAUSA); Gómara 
(PAusAd Grana a, Ignacio Javier (PAUSA). 

José Miguel Arteaga, José Miguel Arteaga, José 
Miguel Arteaga, Jose Mi uel Arteaga, Juan José 
Otamendi, José Mi uel lrteaga, Otamendi, José 
Mi uel Arteaga, en %lance, señor Arteaga, Alberto 
Arianaz, Juan José Otamendi Rodríguez-Betben- 
court, señor Arteaga, señor Otamendi, José Miguel 
Artea a, Otamendi, Otamendi, señor Arteaga, J j  uan osé Otamendi, Otamendi, Otamendi, Juan 
José Otamendi, Alberto Ardanaz, José Miguel 
Arteaga, José Miguel Arteaga, José Miguel Arteaga, 
José Miguel Arteaga, Otamendi, Arteaga, Alberto 
Ardanaz, Otamendi, Juan José Otamendi, Ota- 
mendi, Otamendi, Juan José Otamendi, José Mi- 
guel Arteaga, Juan José Otamendi, José Miguel 
Arteaga, Juan José Otamendi, Juan José Otamendi, 
José Miguel Arteaga, Alberto Ardanaz. 

SR PRESIDENTE: El escrutinio ha dado el 
siguiente resultado, don Juan José Otamendi Rodrí- 
pez-Bethencourt, 19 votos; don José Miguel Ar- 
teaga Larumbe, 18 votos; don Alberto Ardanaz 
Fernández, 4 votos; 1 voto en blanco; total, 42 

Dianda, Ca r' ixto (PAUSA); Basterra Layana, Andrés 

Olite Ariz, Mauricio PAUSA); OY cf uña Gan, Luis 
(PAUSA); Urralburu d ainta, Gabriel (PAUSA); Ló- 
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votos. De conformaùad con este resultado se roclama 

candidato don Juan José Otamendi Rodríguez- 
Betbencourt, esentado por el Grupo parlamentario 

Muchas gracias, señoras y señores parlamenta- 
como Senador de la Comunidad Foral de r4 avarra al rios. Se levanta la sesión. 

MINUTOS.)  
(SE LEVANTA LA SESIÓN A LAS 20 HORAS y 40 

Socialistas de f" Parlamento de Navarra. 
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